



Житель Аликковского района осужден за причинение смерти по неосторожности двум своим малолетним детям

Приговором Красноармейского районного суда 31-летний житель деревни Выла Аликковского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам), и ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

Следствием и судом установлено, что утром 11 апреля 2011 года сельчанин вышел из дома и закрыл входную дверь на замок снаружи, оставив без присмотра двух малолетних детей, 2007 года рождения. Через некоторое время из-за эксплуатации неисправной электропроводки и электрооборудования произошло возгорание жилого дома. В результате дети не смогли выбраться из помещения и скончались от отравления продуктами горения. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

16 Июня 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640067>